
令 和 ７ 年 ３ 月 ７ 日  

保護者様 

富士市立青葉台小学校  

校 長  吉 野 和 美  

第２回「学校評価」について 

 

梅花の候、保護者の皆様には日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうござ

います。 

さて、冬休み前に８月から１２月までのお子様の様子や家庭における保護者様の取り組み、青葉台小学校

の教育活動を振り返る学校評価をしていただきました。集計が完了いたしましたので、子供たちの自己評価

と合わせて報告させていただきます。この結果を来年度の教育活動に生かし、子供たちのよりよい成長を目

指して、家庭と学校、地域との連携を深めていきたいと思いますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。 

 

１ 教育活動評価アンケートの結果  ＊設問の（  ）内の％は、グランドデザインに記入された数値目標 

 

 

【自分の思いを表現できる子 仲間と学ぶことを楽しめる子】 

 １ 授業が分かる（9０％） 

２ ルールを守って学習用タブレットを使っている。 

３ ＩＣＴ機器を授業で活用している。 
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４ 友達に自分の考えや意見が伝えられる。（８５％）  

５ 友達と関わり合いながら授業をすることが楽しい。 

６ 友達と関わる中で、自分の考えを深めたり、広めたりしている。（８５％） 

 ７ 家庭学習に進んで取り組んでいる。 

８ 学校図書館の本を読んでいる。 
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【自分もにこに子 仲間もにこに子】 

９ 名前に「さん」をつけてよんでいる。（８０％） 

 10 ほかほか言葉を使っている。（９５％） 

 １１ 友達と仲良く過ごせている。 

 １２ 自分にはよいところがある。 

１３ 学校でも地域でも、自分からあいさつをしている。 

１４ ＳＤＧｓを意識して行動している。 

１５ だまって掃除をしている。（児童・教員） 

    家で整理整頓している。（保護者） 

１３ 学校でも地域でも、自分からあいさつをしている。 

１４ ＳＤＧｓを意識して行動している。 

グランドデザイン「自分の思いを表現できる子 仲間と学ぶことを楽しめる子」の数値目標 

〇「１ 授業が分かる。（目標値：90％）前期 90.5％→後期 93.5％ 

△「４ 友達に自分の考えや意見が伝えられる。（目標値：85％）前期 85.6％→後期 83.1％」 

△「6 友達と関わる中で、自分の考えを深めたり、広めたりしている。（目標値:85％）前期 82.4％→後期 83.8％」 

タブレットパソコンを学習の中で使うことが自然になってきました。それらを効果的に活用しつつ、友達と一緒に学

ぶよさや楽しさを感じられるような学習となるように取り組んでいきます。 
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13学校でも地域でも、自分からあいさつをしている。 

１４ 黙ってそうじをしている。【児童】  家で整理整頓をしている【保護者】 

１５ 時間を守っている。 

１６ まわりの人に良いところや頑張っているところをほめられている。 

１７ 重点目標「にこにこわく」を意識して行動している。 

 

 

 

 

 

【仲間と一緒にレベルアップ めあてを持ってがんばる子】 

 １７ いろいろなことに自分から進んで行動している。（８５％） 
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【仲間とつながり、めあてを持って取り組む子】 

１８ いろいろなことに、自分から進んで動こうとしている。（８５％） 

１９ 行事や係活動、会社の活動、委員会活動に、進んで取り組んでいる。（９５％） 

２０ 人に優しくしている。（９０％） 

２１ ＳＤＧｓを意識して行動している。（保護者の評価項目にはありませんでした） 

グランドデザイン「自分もにこに子 仲間もにこに子」の数値目標 

△「９ 名前に「さん」をつけてよんでいる。」（目標値：85％）前期 66.4％→後期 64.1％ 

△「10 ほかほか言葉を使っている。（目標値：95％）前期 90.5％→後期 89.5％」 

△「25 困ったときに青葉台小学校の先生に相談することができる。（目標値：100％）前期 73.9％→後

期 72.6％」 

名前に「さん」をつけて呼んだり、ほかほか言葉を使ったりする子供がもっと増えていくように、粘り強く取り

組んでまいります。そして、お互いを大切に思う気持ちや、尊重する気持ちを育ててまいります。 
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２２ 自分の夢や目標を持っている。 

 

【安心、安全な場所で楽しむ子】 

２３ 学校が楽しいと感じている。（９０％） 

２４ いざというときに、自分の命を守るための行動をとることができる。（９５％） 

 

グランドデザイン「仲間とつながり、めあてを持って取り組む子」の数値目標 

△「1８ いろいろなことに、自分から進んで動こうとしている。（目標値：８５％）前期 8５.９％→後期８２．７％ 

△「19 行事や係活動、会社の活動、委員会活動に、進んで取り組んでいる。（目標値：95％）前期８７.５％→

後期９１.0％」 

〇「20 人に優しくしている（目標値：90％）前期 91.6％→後期 91.7％ 

２つの項目で目標値を達成できませんでしたが、後期に数値が上昇した項目があります。今年度から、２年

生以上の各学級で会社活動が始まりました。自分たちの学級をよりよく、より楽しくするための方法考えたり、工

夫したりと、子供たち自身が考えて取り組んでいく活動です。「やってよかったな」「喜んでくれてうれしいな」と

いった気持ちを味わうことが、キャリア教育や自己肯定感の高まりにもつながります。今後も子供たちの考えを

大切に活動してまいります。 

。子供と保護者や教員の数値を比べると、保護者や教員は、子供たちの「進んで取り組む」姿を認めている

のですが、子供たちが実感できていないということなどが考えられます。その頑張りや取り組んでいる姿勢を認

め、子供たちに伝え続けていきたいです。 
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２５ 困ったときに青葉台小学校の先生に相談することができる。【児童・教員】（１００％） 

    青葉台小学校は、子供を安心して任せられる学校である。【保護者】（９５％） 

２６ めあてを達成するためにがんばっている。 

 

 

 

 

 

 

  

 

２７ アオバダインＺを意識して行動している。（保護者の評価項目にはありませんでした） 

２８ 地域や社会をよくするために、何かしてみたいと思う。【児童】 

    お子様は、地域や社会の活動に参加している。【保護者】 

２９ 青葉台小学校はコミュニティスクールであることを知っている。【保護者】 

    コミュニティスクールを意識して、地域と学校の連携・協働を進めることができている。【教員】 
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２３ 青葉台小学校は、コミュニティスクールであることを知っている。（保護者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

２ 青葉台小学校をどのような学校にしたいですか。【児童】 

  青葉台小学校の「めざす子供像」について、どのような子供になってほしいですか。【保護者】 

  児童と保護者の皆様に、青葉台小学校のめざす児童の姿についてのアンケートをお願いしました。その結

果を見ますと、「思いやりのある子」が一番多く、次に「人や物を大切にする子」となりました。仲間や自分自

身、まわりの人や物を大切にしたい、大切にしてほしいという願いを持っていることが分かりました。これらをふ

まえ、今後も教職員一同、子供たちの健やかな成長のために取り組んでまいります。 

 【学校教育目標・重点目標】 

   来年度の学校教育目標は、「夢に向かって ともに伸びる青葉の子」で変更ありませんが、重点目標は、

「大切にしよう～自分・仲間・言葉～」になります。自分や仲間のことを大切にしてほしい、その大切に思う

気持ちを言葉でも伝えてほしい、表してほしい。言葉で仲間とつながってほしいという願いが込められてい

グランドデザイン「安心、安全な場所で楽しむ子」の数値目標 

△「2３ 学校が楽しいと感じている。（目標値：９０％）前期８７．８％→後期８５．８％ 

△「2４ いざというときに、自分の命を守るための行動をとることができる。（目標値：95％）前期 9２.１％

→後期 9１.４％」 

〇「2５ 子供を安心して任せられる学校である（目標値：95％）前期９５.９％→後期９８.６％ 

 今年度は、引き取り訓練を実施しました。また、避難時に崩落などで通れない避難経路があったときにど

うするかを考えて避難するなど、さまざまな角度から命を守るための訓練を行いました。来年度も引き続き

命を守る教育を大切にしていきます。多くの保護者様に、「安心して子供を任せられる学校である」と評価

していただきました。ありがとうございます。引き続き、子供たちの成長を全力で支援すること、そして子供た

ちが安心、安全に過ごせる学校であるために、教職員が一丸となって取り組んでまいります。 

「青葉台小学校は、コミュニティスクールであることを知っている。」が、昨年度の７６．３％から７７．４％に

微増しました。コミュニティスクールとは、学校・地域・保護者が一体となって子供たちのために力を合わせ

て教育活動を行う、地域と共にある学校のことです。地域と学校をつなげる取り組みを、コミュニティ・スク

ール・ディレクターと共に行っていきます。今年度から小中一貫教育が本格実施されました。地域と共に吉

原二中校区の子供たちを育てていく意識をさらに強め、学校と地域がよりつながっていけるようにしていき

ます。 
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その他

人や物を大切にする

自分の思いを伝えることができる

人とのつながりを大切にする
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最後まであきらめない

思いやりがある

児童 保護者



ます。４月以降、令和７年度のグランドデザインを配付しますので、詳しくはグランドデザインをご覧ください。 

 

 【年度初めの保護者面談】 

   令和７年度は、４月の授業参観後に、保護者同士や教員との顔合わせ会を実施した後、引き取り訓練を

続けて行う予定です。そして、全員対象の保護者面談を４月下旬に実施する予定です。年度初めの早い時

期に、全員の保護者と担任が、短い時間ですが話をし、つながることが大切だと考えました。顔合わせ会は、

保護者同士がつながる会、保護者面談は、保護者と担任がつながる会としたいと考えています。 

  

【授業参観・保護者面談】 

    令和７年度もできるだけ多くの方に、子供たちの成長を参観していただきたく、授業参観日を４月、７月、

１２月、２月に計画しました。４月は、新しい先生やクラスメイトを知る、７月と１２月は、お子様の成長の様子

を参観する、２月は、学年のまとめの様子を参観することを目的としています。 

    保護者面談は、４月下旬と 10月の２回を計画しています。４月は、保護者から新しい担任にお子様の新

年度が始まっての様子や健康面等について、１０月は、前期のお子様の学校での様子を担任から保護者

の皆様にお伝えすることを目的としています。主旨をご理解いただき、ご協力をお願いします。 

 

 【あおば祭り】 

    ６月中旬に計画しました。自分と友達を大切にできたり、自分たちで考えて試行錯誤しながら取り組め

たりする行事であり、子供たちが楽しみにしている行事でもあります。子供の思いを大切にしながら、子供

たちが創り上げる、子供たち同士でたっぷり活動することができるあおば祭りにしたいと考えます。そのた

め、今年度同様、子供たちだけでの実施となります。ご理解をお願いします。 

 

 【６年修学旅行・５年みどりの学校】 

    来年度、６年生の修学旅行は、１１月１９日（水）・２０日（木）に、５年生のみどりの学校は、７月１０日

（木）・１１日（金）に実施する予定です。 

 

最後に 

   子供の思いを大切にした行事や教育活動となるように、取り組んできた１年でした。これからも子供の思

いをよく聞き、子供を主体として取り組んでまいりたいと考えます。子供の頑張りが、学校評価のアンケート

結果を見ますとよく分かります。 

保護者や地域の皆様におかれましては、１年間ご理解とご協力をありがとうございました。その趣旨をご

理解いただき、引き続いての保護者の皆様や地域の皆様のお力添えをお願い申し上げます。 


